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Процеси інтернаціоналізації та глобалізації, стрімкого розвитку 

інформаційних технологій вимагають посиленої уваги до професійної 

підготовки майбутніх фахівців, зокрема журналістів, здатних до 

виконання соціальної ролі носіїв журналістської професії в контексті 

функціонування нових медіа. 

Журналіст має бути компетентним. Компетентність – це сукупність 

досягнень у професійній діяльності, це – володіння теоретичними 

знаннями, практичними навичками та вміннями, професійним досвідом у 

певній галузі, що дозволяє людині визначати (тобто ідентифікувати і 

розв’язувати незалежно від контексту або ситуації) проблеми, характерні 

для певної сфери діяльності. Серед складників компетентності 

виокремлюють знання, пізнавальні навички, практичні навички, 

відношення, емоції, цінності та етику, мотивацію. 

Поняття «компетенізація освіти» експлікується як зміщення 

акценту з накопичування нормативно визначених знань, умінь і навичок 

до розвитку в студентів здатності практично діяти, застосовувати навички 

й досвід успішних дій у ситуаціях професійної діяльності та соціальної 

практики [1, c. 23]. 

Загалом, поняття компетентності містить набір знань, навичок і 

ставлень, що дає змогу особистості ефективно діяти або виконувати певні 
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функції, спрямовані на досягнення стандартів у професійній галузі або 

певній діяльності [2, c. 8–9]. 

Перманентність і швидкість змін у всіх сферах суспільного життя, 

мозаїчність і візуалізація інформації – характерні ознаки сучасного 

соціокультурного й інформаційно-медійного простору. Загальні тенденції 

цивілізаційного розвитку зумовлюють необхідність ефективної реалізації 

людського потенціалу, що вимагає формування діяльної особистості 

фахівця, здатного розв’язувати безліч різноманітних нагальних проблем, 

конструктивно працювати в динамічних умовах життя. 

Важливість використання електронних освітніх ресурсів у 

підготовці майбутніх фахівців зумовлена широким діапазоном 

інформаційно-комунікаційних і технологічних засобів у вищій освіті. є 

створення інформаційного освітнього середовища, оскільки ІКТ в 

освітньому процесі активізують та інтегрують навчальні ресурси (зокрема 

інфографіку як засіб візуалізації освітнього контенту, засоби презентації 

навчального матеріалу з мультимедійними ефектами, що сприяє 

використанню програмного забезпечення для виконання практичних 

(лабораторних) робіт, створення студентами творчих проєктів, власного 

інфографічного продукту тощо. З цією метою повністю забезпечується 

методична й технологічна інфраструктури освітнього процесу; вводяться 

інноваційні педагогічні технології; забезпечується належна інформаційна 

та електронна підтримка аудиторної та самостійної роботи студентів у 

віртуальному інформаційному просторі тощо. 

Якісна професійна підготовка (як один з найважливіших чинників 

впливу на формування особистості фахівця) повинна забезпечувати 

набуття інтегрованого комплексу знань, умінь і навичок, адже 

компетентнісний підхід спрямований на приведення у відповідність 

закладів освіти та потреби ринку праці [3]. 
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Одним з найцікавіших і найпотужніших засобів навчання є 

візуальна комунікація, оскільки зорове сприйняття допомагає сприйняти 

інформацію швидше й успішніше [4].  

Ефективним наочним засобом, який сприяє активізації процесу 

сприйняття та розуміння інформації, ідей і концепцій, підвищення 

здатності критично мислити, розвиток організованої ідеї і поліпшене 

засвоєння інформації є інфографіка. Головними ознаками, що 

забезпечують ефективність будь-яких методів візуальної комунікації 

називають: привернення уваги (комунікація має залучати аудиторію); 

розуміння (комунікація має ефективно передавати знання, сприяти 

чіткому розумінню інформації); засвоєння (комунікація має надавати 

знання, що запам’ятовуються, у вигляді інфографіки [3]. 

Отже, електронні освітні ресурси – це інструменти формування 

освітнього простору й відносяться до найважливіших компонентів 

сучасних освітніх систем, оскільки їхнє використання спрямовано на 

вирішення навчальних, методичних, довідкових, організаційних проблем 

у процесі навчання суб’єктів пізнання в закладах вищої освіти. 
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